
DRAMATICKO – HUDEBNĚ – VÝTVARNÝ KURZ V PLENÉRU ( 2.PA a 2.PB) 

Datum konání: 4.- 6.6. 2018 

Místo: kemp VOJTŮV MLÝN u Čisté u Rakovníka, ubytování v chatkách (www.vojtuv-mlyn.cz) 

Sraz: 4.6.2018 v 8.00 hod před školou, doprava společně busem tam i zpět. Návrat do Berouna bude 

společný, hodina bude upřesněna později. Pokud se budete chtít vrátit individuálně, bude nutné 

předem odevzdat písemné potvrzení vašich zákonných zástupců se souhlasem a převzetí 

zodpovědnosti za váš samostatný návrat domů. 

 

Cena : 900,-Kč (cena zahrnuje: ubytování, stravu – plnou penzi, dopravu vlastním autobusem a materiál 

pro tvůrčí dílny.) 

Způsob platby: Celou částku uhradit nejpozději do 20.4.2018 na účet OA a SPGŠ Beroun 

č.ú. 7757100267/0100 

Variabilní symbol: 04062018 

Do zprávy pro příjemce nutno uvést JMÉNO A PŘÍJMENÍ STUDENTA (nikoliv rodičů) pro 

kontrolu došlých plateb. 

Co si zabalit s sebou? Hlavně dobrou náladu a chuť společně tvořit. Svačinu a pití na cestu – začínáme 

obědem. Pohodlné oblečení do tepla i zimy a boty do přírody (drahé značkové kousky nechte doma, 

stejně tak jako drahé šperky a elektroniku), deku pro případ chladného počasí (spacák netřeba, 

lůžkoviny budou v chatkách), hygienické potřeby, repelent a baterku, jakékoliv přenosné hudební 

nástroje, které máte a umíte na ně vyloudit nějaký zvuk – kytary, bubínky, dřívka apod. Dále přibalte 

nůžky, štětce – silný i slabý, fixy (doporučuji černý silný), vodovky +tempery. Nezapomeňte na 

opalovací krém a plavky pro případ krásného počasí a pláštěnky pro případ deště. To vše zabalte do 

sportovních tašek či batohů, krásné kufry by se vám v chatkách zničily. 

Na co se můžete těšit? Čekají vás tři dny naplněné týmovými uměleckými dílnami. Týmy po 10ti členech 

si sami vytvoříte podle vašich přátelských vazeb (nikoliv podle oborů HV, VV, DV) – můžete i napříč 

třídami 2.PA a 2.PB. Výsledkem vašeho společného úsilí (za pomoci a podpory týmu vyučujících ☺) 

vznikne několik hudebně-výtvarně-dramatických projektů, které si navzájem na konci představíme, 

a tak se budeme inspirovat. V týmu může každý z vás uplatnit svůj talent a um – ať hudební, dramatický 

či výtvarný – důležitá bude vaše spolupráce. Čeho se budou vaše projekty týkat se ale dozvíte až na 

místě.  

Upozorňujeme, že tento kurz je povinný, v případě, že se nebudete moci zúčastnit (a to pouze ze 

zdravotních důvodů), zašlete včas tuto informaci na adresu lucieluxova@seznam.cz. V případě dalších 

dotazů se obracejte na třídní učitele. 

 

Na krásné, určitě slunečné tři dny s vámi se těší za profesorský sbor:  

Jitka Haklová, Jitka Balvínová, Anna Koudelková, Jana Kubásková a Lucie Luxová 


